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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 573

Aos dezesseis (16) dias do mss de dezembro do ano de dois mil e treze (2013),
na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xexeu estado de Pemambuco, ds 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores em
sessfro extraordindria niinero quinhentos e setenta e tres (573), convocada pelo chefe do
Poder Executivo Municipal, com a presen9a dos vereadores que comp6em esta casa
legislativa, exceto o vereador Jos6 Valdelicio da Silva Filho e a vereadora Maria
Cristiane dos Santos.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em none de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretino da c8mara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leitura da pauta do dia, dispensando a leitura da ata da sessao anterior o Sr.
Presidente abriu a ordem do dia e apresentou aos nobres pares urn (urn) Projeto de Lei
com o n`inero de ordem 274/2013, encaminhado a esta casa legislativa pelo Chefe do
Poder Executivo Municipal em regime de urgencia que cria a Coordenadoria Municipal
de Protegao e Defesa Civil (COMPDEC), disp6e sobre o Conselho Municipal de
Protecao e Defesa Civil do Municipio de Xexeu-PE e da outras providencias, depois
encaminhou as comiss6es de legislapao, justi¢a e reda9ao e finan¢as e or¢amento,
respectivamente para ser analisado e receber o parecer tecnico.

Nomeado como relator da comissao de justiga e redagao, o vereador Evandro
Herculano de Oliveira e da comissao de finangas e oxpamento o vereador Jose Jacinto de
Almeida. No momento o Sr. Presidente suspendeu a sessao para que o projeto fosse
analisado e recebesse o parecer das comiss6es. Retomando aos trabalhos, foi
apresentado os relatorios com os pareceres das comiss6es, todos favofavel a aprovapao.

Colocado os pareceres em discussao e nao havendo contestag5o dos Srs.
Vereadores, foram postos em votapao, sendo aprovados por unanimidade dos presentes
em primeira e dnica discussao e votapao, posteriormente devolvido a secretaria desta
casa para receber o ndmero de ordem e ser encaminhado ao chefe do Poder Executivo


